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ПЕРЕВАГИ ОНЛАЙН-КРЕДИТУВАННЯ 

 
На сьогодні через Інтернет можна зробити якщо не все, то 

більшість. В тому числі взяти онлайн кредит в особливій електронній 
валюті, щоб задовольнити тимчасову потребу або мати можливість так  
само дистанційно придбати бажаний товар. 

Тема є актуальною, оскільки отримання такого виду кредиту є 
доступним та зручним для позичальника. Онлайн-сервіси із 
кредитування фізичних осіб, а також платформи зі збору фінансування 
для підприємств набули широкого розвитку у світі. На сьогодні 
світовий обсяг такого кредитування оцінюється в 64 млрд дол., а у 
2020 році за оцінками аналітиків Morgan Stanley може досягти  
300 млрд дол. 

Метою роботи виступає розгляд переваг онлайн-кредитування.  
Онлайн-кредитування – це переказ  грошей в особливій 

електронній валюті особі, з умовою повернення в певний строк суми 
та відсотків. При цьому термін пов ернення кредиту менше, а відсотки 
більші, ніж при звичайному банківському кредиті. 

Особливість онлайн-кредитув ання полягає в тому, що їх 
найчастіше беруть на вчинення бізнес операцій в мережі, ніж на 
споживчі потреби. При його оформленні найчастіше не потрібна 
довідка про доходи, але нерідко треба аргументувати цілі, на які ви 
берете гроші. 

Аналітики Trustedshops.ua при підтримці Gemius UA 
проаналізували наскільки дешевше онлайн кредити і чи це безпечно. 
Ця компанія опублікувала дослідження небанківського онлайн-
кредитування в Україні, тобто сайти на яких можна провести таку 
процедуру: credit365.ua, moneyveo.ua, moneyboom.com.ua та online-
groshi.com. для користувачів онлайн операції за визначенням 
аналітиків є сайт credit365.ua, друге місце займає moneyveo.ua. 

Зазначено, що є різні ставки відсотку за день, місяць чи рік, 
залежно від нарахування. Відсоткові ставки такого кредиту більші 
порівняно зі звичайним.  

Деякі банки України також почали в икористовувати такі  
інструменти кредитування, пропонуючи вищу дохідність. Це дало 
змогу зацікавити певну кількість клієнтів і станом на 2016 рік їх обсяг 
оцінюється в 1,5 млрд грн. 

Перевага онлайн-кредитування в швидкості, не потрібно чекати 
розгляду справи та збирати велику кількість документів. 
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Сума кредиту та строк його пов ернення обирається  
позичальником, гроші одразу зараховуються на банківську картку для 
розпорядження особи, що скористалася цією послугою.  

Про даний вид кредитув ання обізнані всього 9% українців. При 
цьому тільки 10% з усіх, хто брав позики за останній час, робили це 
через інтернет. Результати дослідження, проведеного сервісом онлайн-
замовлення кредитів Finline свідчать, що близько 2,5 млн раз  
звернулися за отриманням грошового кредиту або кредитної карти 
онлайн. Але при цьому багато українців (близько 60%) готові 
наступного разу випробувати переваги онлайн-кредитування. 

Таким чином можна виділити наступні основні переваги онлайн-
кредитування:  

1. Банківські установи надають знижки клієнтам, які 
звертаються до них онлайн.  

2. Заявки на онлайн-кредити приймаються цілодобово сім днів 
на тиждень.  

3. Немає необхідності збирати безліч документів.  
4. Подати заявку майбутній позичальник може відразу в 

декілька установ без суттєвої втрати часу. Також у нього є можливість 
самостійно обирати, де краще оформляти позику.  

5. Отримати гроші можна відразу на свою банківську картку.  
Отже, при потребі фізична та юридична особи можуть отримати 

онлайн-кредит не виходячи з  дому, а просто скористатися онлайн-
послугою в будь-який час.  
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